

Здравствуйте.

Прошу выразить благодарность 4 смене города Снежное и отдельно диспетчеру экстренных вызовов 112, которые оперативно среагировали, приехав в безнадёжной ситуации.

Являясь гостем Республики, вечером 8 апреля 2021 года, ехал на автомобиле в сторону государственной границы ДНР-РФ. Навигатор указал мне более короткую дорогу, ввиду отсутствия интернета, съехал с дороги и начал заезжать вглубь сёл, проезжая через поле застрял в грязи.

Я инвалид второй группы (ампутация на уровне бедра), пытался капать и выталкивать, но самостоятельно выбраться не смог. Ближайший населенный пункт находился на необозримом расстоянии. Через несколько часов упорных попыток, 9 апреля в 1:20 было принято решение звонить в службу спасения. По номеру 112 вызов приняла девушка – дежурный Снежнянской службы спасения. С сочувствием и полным пониманием ситуации, оперативно отреагировав на профессиональном уровне, уточнив навигационные координаты, выявив местоположение, была направлена помощь. На место прибыла пожарная команда, к этому времени моя машина плотно увязла в грязи, понадобилось достаточно много сил и времени для решения ситуации, к утру все закончилось.

Караул прекрасно справился с задачей, проявив высокий уровень подготовки.

Прошу Вас поощрить диспетчера и 4 смену 58 части г. Снежное за профессионализм в их благородном труде.

СПАСИБО!!!